



大乐透井喷 7 注 681 万头奖

今晚奖池滚存至 24.14 亿元

3月5日,超级大乐透第16025期井喷7注头奖。其中1注为1090万元(含409万元追加奖金)追加投注头奖,出自甘肃;6注为681万元基本投注头奖,花落云南(2注)、福建、广东、江西、河南。本期开奖结束后,奖池滚存24.14亿元。

井喷7注头奖

云南中出的2注681万元分落昆明2个网点。1注出自“7+2”小复式票,投入42元,幸运儿前区选号“03、06、13、21、23、24、26”,后区单选“07、10”,共中出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票累计擒奖683万元。另1注出自一张5注10元投入的单式票,其中1注号码命中681万元头奖。

广东中出的681万元出自中山,中奖彩票为一张“6+2”小复式票,投入12元。幸运儿前区选号“03、06、13、23、24、33”,后区单选

“07、10”,共中出一等奖1注、三等奖5注,单票累计擒奖682万元。

福建中出的681万元出自宁德,中奖彩票为一张2注4元投入的单式票,其中1注命中头奖。

江西中出的681万元出自新余,中奖彩票为一张“前区4胆7拖+后区1胆4拖”的前后双区胆拖票,投入56元。幸运儿前区以“03、06、13、23”为胆,“02、05、08、10、24、31、33”为拖;后区以“10”为胆,“03、05、07、12”为拖,共中出一等奖1注、二等奖3注、三等奖6注、四等奖18注,单票累计擒奖701万元。

河南中出的681万元出自郑州,中奖彩票为一张“13+3”大复式票,投入7722元。幸运儿前区选号“03、05、06、13、14、15、20、23、24、27、31、33、35”,后区选号“04、07、10”,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖40注、四等奖360注、五等奖

1120注、六等奖1526注,单票累计擒奖710万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,甘肃的这位幸运儿比其他地区的6位幸运儿每人多拿了409万元。

奖池滚存 24.14 亿

本期二三等奖数量双双井喷。二等奖开出107注,每注奖金6.05万余元;其中29注采用追加投注每注多得奖金3.63万元。追加后,二等奖单个总奖金为9.69万元。三等奖开出1381注,每注奖金1793元;其中421注采用追加投注,每注多得奖金1075元。追加后,三等奖单个总奖金为2868元。

奖池方面,24.14亿元滚存至今晚开奖的第16026期。据统计,超级大乐透奖池已连续10期保持在24亿元之上。

(陈敏)

今晚大乐透 16026 期推荐:

大号热出 和值上升

大乐透:前区:大号热出,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注98—118之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:1:2。连号热出,关注中号区、大号区连号。后区首防双小、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 16027 推荐:

看好大号反弹

明晚七星彩 16027 推荐:029-168-047-023-367-245-013
二码:09-68-47-02--36-45-03
一码:9-6-4-0-6-5-3

言而无信

美 12 亿巨奖得主承诺
捐款又反悔遭起诉

近日,来自美国北卡罗来纳州强力球1.88亿美元(约合12亿元人民币)巨奖得主玛丽,被一位牧师马修斯告上法庭,索赔1000万美元(约合6500万人民币),原因竟是玛丽言而无信,承诺他150万美元建造教堂但最终反悔。

作为牧师的马修斯曾多次到玛丽家带着她一同向上帝祷告,几人相识相熟后,巨奖得主玛丽承诺出资150万美元建造静修所。不过玛丽的钱目前全部投入了债券,她不清楚需要何种流程来变现,起先她让会计师佩里与马修斯联系。佩里与马修斯的第一次会面非常顺利,前者承诺将在2015年年底会兑现这笔捐款,但事与愿违。

据马修斯介绍,玛丽原本已开始运营她的基金会,并任命她的姑姑卡梅尔为执行董事,不过卡梅尔却对这一捐赠计划百般阻挠。目前,马修斯试图联系玛丽本人,但没有收到任何回复。“她们这样玩弄我,让我受到很大困扰和压力,不得不服用药物来治疗焦虑和抑郁。”

目前对马修斯唯一有利的就是他手上有一份长达三小时录音,从录音中可以清楚听到会计佩里说,玛丽基金会正在建立并且是真心要去帮助别人,马修斯将很快得到赞助。马修斯表示,现在他就像一个战士,在为上帝和人们战斗,他只希望玛丽说到做到。

目前,该案正在进一步审理中。
(综新)

玩『顶刮呱』

赢金条大奖



3月6日,信阳体彩中心在平桥世纪广场举行了“顶刮呱”大型娱乐活动。

据了解,购“皇家金典”顶刮呱彩票,如果刮出“金”字即可获10克千足金金条一根,购系列好运彩票中取相应奖金,还有名牌充电宝相送,活动截止日期为4月10日,请广大彩民朋友抓住机会赢取百万大奖得黄金豪礼。

张鹏摄

大看“中奖趣闻” 挽回 692 万大奖

1月11日晚,福建莆田市喜中1注大乐透第16005期超级一等奖。据中奖者陈先生讲述,他傍晚跑步锻炼后,路过体彩站顺便把守号5月有余的大乐透彩票重打了一遍,没想到,意外收获692万余元的奖金。陈先生开心道:“羊年是我的本命年,竟然能在最后一个月红火了一把,更是弥补我数月丢大乐透巨奖的遗憾。”

陈先生爱好跑步健身,因此与体育彩票结缘,谈起心爱的彩票,陈

先生依稀记得是从福建体彩“56选5”就开始购买,不知不觉中陪伴他近20年。大乐透、“31选7”和“36选7”等玩法每天必买。他说,研究号码可以消磨时间,一开始购买新鲜度高,他非常认真地研究每一期走势,可一直以来中奖成果并不理想,最高只中过体彩“31选7”二等奖一千元。但他说,一次就投入十几二十元在体育彩票中分量微薄,但爱心事业让他觉得心里暖和。

在中大奖前,陈先生关注报纸上

的中奖趣闻,对五花八门的中奖方式有些疑惑,觉得是为了增加娱乐效果,有编造的嫌疑。可就在数月前的一个核对彩票过程中,他无意中发现,自己买的彩票竟与第二期开出的的一等奖号码一模一样,简直是晴天霹雳,他懊悔不已,也从那时起,陈先生相信中奖故事情节都是真的,也坚定地改变自己的购彩方式,以守号为主;用孩子的生日编了两注,再机选3注,这张10元单式票陈先生已守了5个多月。
(风信子)